

情况简报

(第 1 期)
(总第 228 期)

四川省地矿局成都水文地质工程地质队 2016 年 1 月 3 日

践行“三严三实” 争做“四有”干部 队领导班子召开“三严三实”专题民主生活会

12 月 17 日，队领导班子召开“三严三实”专题民主生活会，按照高质量开好民主生活会、取得好效果的要求，深入开展批评与自我批评。队领导班子全体成员参加了会议，局长、局党委书记王建民一行到会指导并作重要讲话。

会上，队党委书记阳光辉通报了本次专题民主生活会会前准备情况，并作了领导班子及个人的对照检查报告，通过查找问题，分析原因和根源，提出了下一步的整改措施。班子其他成员紧密联系个人思想、工作、生活和作风实际，从修身做人、用权律己、干事创业、廉洁从政、遵守政治纪律和政治规矩等方面，认真对照检查，深入查摆自身存在的突出问题，并本着对班子、班子成

员、工作事业负责的态度深入开展了批评与自我批评，共提出意见建议 40 余条。通过开展批评与自我批评查找出了自身的问题，明确了下一步努力方向，为全队党支部严肃党内政治生活树立了标杆，对提升个人思想和工作水平，推动单位发展具有很大的促进作用。

局政工部主任张禹德对本次民主生活会作了点评，给予了充分肯定，认为主题明确、坚持了问题导向、体现了“严”与“实”的要求，他建议：一是强调政治生活的严肃性，政治纪律、政治规矩要从严要求，要坚持民主集中制管理；二是在干部管理方面针对水文队实际总结经验、创新管理办法；三是更加注重制度建设。他还对下一步工作提出了具体要求。局纪检监察室主任丁正权认为会议准备充分，问题查的准，措施列的实，并提出了三点建议：一是要进一步做好预防，把纪律和规矩放在前面；二是要继续加深作风建设，营造良好氛围；三是要加强对《准则》、《条例》的学习，确保学习效果。

王建民局长认为在本次民主生活会上，队班子成员聚焦“不严不实”问题，认真梳理，主动将自己摆进去，查找不足。达到了预期效果，会议很成功，是一次高质量的民主生活会。他讲了五点意见：一是正视问题，推动工作。问题主要在班子建设方面、职工反映问题方面、管理制度方面、个人能力方面、市场开拓方面、离退休人员的管理方面、事企改革方面等，在破解一个个问题过程中推动工作，一把手要给下面带来安全感；二是加

加强学习，提升能力。针对查找出的驾驭市场经济的能力不足、主动适应新形势的能力不足、与先进技术接轨的能力不足等问题，要通过对法律、纪律规矩、政策、时事政治、各种现代知识五个方面的学习，进一步加强个人修养，提升个人魅力和胜任工作的能力；三是深化改革，增强动力。抓好事业单位和国有企业的改革，抓好转型升级、调结构。在市场化改革上明确方向，努力研究创新发展的多种方式，特别是商业模式的创新，将互联网+与我们的工作结合起来，形成动力，促进发展，抓好资产的证券化工作，组建好团队；四是抓好关键，带好队伍。党委要履行好抓班子、带队伍、抓党风廉政建设的主体责任，纪委要履行好监督责任，确保权力运行不脱轨；狠抓作风建设；把思想政治工作摆在重要的位置，紧紧跟上单位经济发展动向，把思政工作与解决职工生活、工作问题结合起来，让其富有生命力和感召力；抓好管理工作，抓制度、抓规矩、抓发展；树立单位良好品牌形象，干一项工程，树一座丰碑；五是交心谈心，振奋精神。会后领导班子成员之间，领导和干部职工之间应发扬此次民主生活会精神，继续交心谈心，发扬民主，求真务实，做好今年的总结工作，提前将明年工作和长远发展目标谋划好，提振精神，全力以赴。

（政治工作部）

我队精准扶贫驻村干部就任并顺利开展工作

12月9日，由我局化探队、区调队、培训中心、测绘队、成测中心、物探队、成都水文队、地调院、研究所、水文中心等

10个单位精心挑选出的10名驻村干部，在参加完局精准扶贫座谈会后，由局机关党委副书记孙莉、测绘队党委书记黄勇率领，从成都出发，经过6个多小时的长途奔徙，顺利抵达目的地凉山州甘洛县田坝镇。我队派出的驻村干部为原队矿产勘查开发公司矿产勘查所副所长何海林。

在田坝镇的扶贫攻坚对接座谈会上，镇党委书记普提克哈对第一书记的到来表示了热烈的欢迎，同时也介绍了田坝镇的基本情况和面临的扶贫攻坚任务，全镇共有22个行政村，其中19个是贫困村，3个是非贫困村，但非贫困村也有贫困户。目前，已精准识别出建档贫困户835户，贫困人口3036人。田坝镇已确定了全镇每年减贫1000人左右，到2018年基本消除绝对贫困，贫困村全部摘帽，农民人均纯收入在2010年的基础上翻一番，让贫困群众住上好房子、过上好日子、养成好习惯、形成好风气的目标。赵显萍副部长也就第一书记的权利和责任作了讲解。之后，通过抽签的方式，10名驻村干部当即与前来进行对接的扶贫村村干部结成了对子，我队抽取到的是玉门口村，他们互留通讯方式，互相介绍情况，场面十分融洽。

在何海林到任后的一周时间内，他积极开展工作，走村串户开展摸底调查，深入群众家中详细记录家庭成员结构、受教育情况、家庭资产、日常食住供给、致贫原因和现实需求等内容，做好分类登记，掌握第一手资料，确保对象精准，确定了全村贫困户数22户，贫困人口共83人，占全村总人数的18%，他同玉门村村委会共同编制了《凉山州甘洛县田坝镇玉门口村精准扶贫工

作实施方式》，对下一步我队开展精准扶贫工作奠定了基础。

(政治工作部)

我院元旦春节期间“送温暖”活动启动

新年伊始，当我们迎来了 2016 年的第一缕阳光，我院工会启动元旦春节期间“送温暖”活动。1月1日，院长安世泽、院党委书记阳光辉、院纪委书记、工会主席张宏、副院长余正良组成的慰问组前往地质工程公司承担的“辰诗大源城土石方及基坑支护工程”项目部慰问干部职工，带去了组织的关爱和温暖。院党委、院行政对此次“送温暖”活动高度重视，认真部署，院领导亲自带队深入基层、深入生产一线，带去了慰问品和慰问金，为节假日期间坚守在生产一线的干部职工送去了节日的问候，也充分展现了我院和谐地勘文化的的良好氛围。

(政治工作部)